La lettre aborigène australienne
	Niveau
	Cycle 2
	Matériel : 
· 1 feuille A4 noir

· ½ feuille de couleur

· Ciseaux, colle

· Gouache : blanc, rouge, bleu, jaune, orange.

· Cotons-tiges.



	Domaine d’activité
	Arts visuels
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	Objectif
	· Organiser l’espace
· Expérimenter de nouveaux outils
	Séance  1
Durée : 1h

	Compétence
	Pratiquer le dessin et diverses formes d’expression visuelles et plastiques (formes abstraites ou images) en se servant de différents matériaux, supports, instruments et techniques.

	Démarche
	Activité de l’enseignant et consignes
	Modalités de travail
	Attendu des élèves/ différenciation/ aide du maitre

	Phase 1 :
La lettre
Phase 2 :

Le remplissage 
	Sur la demi-feuille de couleur, dessiner la première lettre du prénom au crayon de papier et la découper.
Coller la lettre au centre de la feuille.

Tout autour de la lettre, faire des points avec de la gouache blanche avec un coton-tige. Disposer les points de façon régulière à cheval entre le bord de la lettre et la feuille.

Choisir une couleur de peinture et décorer une zone de la feuille en faisant aussi des points.
Changer de couleur et décorer une autre zone avec des points.
	individuel
	· pour les autres niveaux, proposer directement de peindre la lettre au milieu de la feuille noire.
· Prévoir des gabarits de lettres pour les élèves en difficulté.

· donner la possibilité aux élèves de se tracer des zones au crayon de papier pour se repérer.




